

СОДРЖИНА

ВОВЕД 1

ВИДОВИ СЕМЕЈСТВА 2

ОДРЕДУВАЊЕ ПОИМИ НА СОВРЕМЕНИТЕ СЕМЕЈСВТА 3

ИСТОРИЈАТ ЗА НАСТАНОКОТ НА СОВРЕМЕНОТО СЕМЕЈСТВО 5

I. СТАВОВИ НА НАУЧНИК ЗА НАСТАНОКОТ НА СОВРЕМЕНОТО СЕМЕЈСТВО 6

II. ФУНКЦИИ НА СОВРЕМЕНОТО СЕМЕЈСТВО 8

БИОЛОШКО- СЕКСУАЛНА И ЕМОТИВНА ФУНКЦИЈА 8

РЕПРОДУКТИВНА ФУНКЦИЈА 8

ЕКОНОМСКА ФУНКЦИЈА 9

ФУНКЦИЈА НА ПРУЖЕЊЕ ЗАШТИТА 10

ЗАКЛУЧОК 10

КОРИСТЕНА ЛИТЕРАТУРА 11

ВОВЕД

Семејството преставува незаменлива средина во која човекот се формира како личност, во која живее задоволувајќи некои од своите најважни потреби ои можат да се задоволат само во кругот на семејството.

Семејството претставува специфична био– социјална заедница на луѓе. Таа има големо значење во развојот на луѓето, но и не само на луѓето туку и на општеството воопшто. Семејството е посредник помеѓу општеството и поединците, но семејството врши повеќе функции од било која општествена група. Создавањето на некои општествени групи има за цел да се изврши некоја задача (работа),и таквата група постои додека постои потреба да се изврши задачата, што значи дека по престанокот на потребата на таквиот тип на група истата може да се разформира (растури).

Луѓето како социјални суштества создавањето на семејство го доживуваат на тој начин што тие повеќе не се сами до секој од нив сега постои барачен другар и деца па живот има сосемеа друг смисол и праец.

Зборот “ семејство ” денес се однесува на различни концепти. Во најширока смисла тоа е “ неразделна целина на личноста поврзана во брак или со посвојување ” , или раѓање на поединци кои се наследуваат еден со друг, - “ династија ”, што значи “ лоза ”, “ пол ”.

Во потесна смисла на зборот семејството значи “ роднини кои живеат под ист покрив ”,или во уште потесна смисла “ мајка, татко, деца ”.

ВИДОВИ СЕМЕЈСТВА

Семејството претставува одредена социјална група која историски се менувала и развивала, во која се преплетени социо - економските, биолошките и психолошките фактори. Биолошкиот карактер на семејството е еден од основните обележја. Тоа вклучува два вида на меѓусебно поврзани, но различни односи во кои ги осветлуваат биолошките, психолошките и социјалните елементи: задоволување на повеќе инстинкти и емоционални потреби на луѓето, раѓање и одгледување на деца. Иако овие категории може да се случат и надвор од семејството, тие во најголем дел се одвиваат во семејството.

Иако сите ние мислиме дека имаме доста познавања околу семејството, неговата научна студија не е ни малку едноставна. Па во оваа област постојат голем број на нерасчистени прашања и проблеми – почнувајќи од историскиот развој на семејството, преку неговата структура и функција, односот кон глобалното општество, внатрешните односи и динамиката. Комплексноста на семејството како посебни социјални групи и тешкотиите кои се јавуваат во студијата од нејзиното проучување бара соработка помеѓу повеќе науки, као природни така и општествени.

----- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE
PREUZETI NA SAJTU. -----

www.maturskiradovi.net

MOŽETE NAS KONTAKTIRATI NA E-MAIL: maturskiradovi.net@gmail.com